AUTOPOPRAWKI IZ PO NEGOCJACJACH Z KOMISJĄ EUROPEJSKĄ 
Działanie 3.1 Tworzenie terenów inwestycyjnych, kryterium 3.1 „Oddziaływanie na otoczenie poprzez współdziałanie z innymi projektami (synergia regionalna)” w politykach horyzontalnych 
w zakresie ochrony środowiska uzupełniono kategorię „inne” o następujący zapis „(np. zagospodarowanie terenów typu  brownfield)”. 

Działanie 4.1 Społeczeństwo informacyjne, kryterium 2.1 „Wartość korzyści ekonomicznych projektu w odniesieniu do kosztów realizacji (B/C)” uzupełniono o następujący zapis „ze szczególnym uwzględnieniem połączeń do Internetu”. 

Działanie 5.1 Regionalny układ transportowy, kryterium 2.1 „Wartość korzyści ekonomicznych projektu w odniesieniu do kosztów realizacji (B/C)” uzupełniono o następujący zapis „ze szczególnym uwzględnieniem oszczędności czasu w zł”.

Działanie 5. 2 Lokalny układ transportowy, kategoria projektu : Drogi gminne, Drogi powiatowe, kryterium 2.1  „Wartość korzyści ekonomicznych projektu w odniesieniu do kosztów realizacji (B/C)” uzupełniono o następujący zapis „ze szczególnym uwzględnieniem oszczędności czasu w min.”. 
Działanie 5. 3 Miejski transport publiczny, w kryterium 1.1 „Znaczący wpływ na poprawę jakości funkcjonowania systemów transportu publicznego” uzupełniono zapis „Ekspert punktuje projekt 
w zależności od pozycji projektu na liście projektów w ZPRTP oraz w zależności od swojej wiedzy
 i doświadczenia (jeżeli uzna, że projekt powinien mieć inne znaczenie niż założone w ZPRT” o następujący zwrot „ jego wpływu na osiągnięcie celów ZPRTP” (po wyrażeniu „Ekspert punktuje projekt w zależności od pozycji projektu na liście projektów w ZPRTP”).
Działanie 5.4 Transport kolejowy,  kryterium 2.1 „Wartość korzyści ekonomicznych projektu 
w odniesieniu do kosztów realizacji (B/C)” uzupełniono o następujący zapis „ze szczególnym uwzględnieniem oszczędności czasu w zł”.

Działanie 6.1 Ochrona i kształtowanie środowiska, kategoria projektu: Gospodarka wodno-ściekowa kryterium 2.1 „Wartość korzyści ekonomicznych projektu w odniesieniu do kosztów realizacji (B/C)” uzupełniono o następujący zapis „ze szczególnym uwzględnieniem ilości osób przyłączonych do sieci”.
Działanie 6.1 Ochrona i kształtowanie środowiska, kategoria projektu: Bezpieczeństwo ekologiczne 2.1 „Wartość korzyści ekonomicznych projektu w odniesieniu do kosztów realizacji (B/C)” uzupełniono o następujący zapis „ze szczególnym uwzględnieniem ilości osób zabezpieczonych przed powodzią”.
