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Lublin, 16 czerwca 2010 r.

Informacja Prasowa
Lublin ma szansę na nowe trolejbusy! Będą też tablice informacyjne i monitoring na przystankach, a nawet GPS w pojazdach komunikacji miejskiej. Wszystko dzięki dofinansowaniu z RPO WL. 
Zarząd Województwa Lubelskiego przyznał 71,5 mln zł na miejski transport publiczny.
· Zarząd Województwa Lubelskiego rozdzielił fundusze z Regionalnego Programu Operacyjnego na miejski transport publiczny w regionie*.
· Do rozdysponowania było 96,24 mln zł. z czego 9,6 mln zł stanowiła rezerwa finansowa, przewidziana na protesty. Dofinansowanie otrzymało 7 projektów, w tym 2 z Lublina. Na unijne środki ma także szansę projekt MPK w Lublinie dotyczący modernizacji trakcji i zakupu nowych trolejbusów. Władze regionu, ze względu na ograniczone środki dostępne w konkursie, zaproponowały spółce dotację w mniejszej wysokości – 24,7 mln zł.
· Pieniądze z RPO trafią też do Białej Podlaskiej, Chełma, Kraśnika, Puław i Zamościa.
Gmina Lublin, Modernizacja infrastruktury przystankowej wraz z budową systemu informacji pasażerskiej dla poprawy jakości funkcjonowania komunikacji miejskiej w Lublinie.
Stan infrastruktury przystankowej w Lublinie jest nie zadowalający. Wiele wiat i słupków przystankowych czeka na wymianę, informacja pasażerska funkcjonuje jedynie w najprostszej formie, czyli w postaci papierowych rozkładów jazdy. Bardzo niewiele jest też wiat z wkomponowanymi citylightami. Jedynie kilka przystanków objętych jest miejskim monitoringiem. Natomiast w ogóle nie ma ogólnodostępnych automatycznych toalet.
Pozyskane środki z RPO WL pozwolą na zmianę tej sytuacji. Miasto planuje budowę 20 nowych oraz przebudowę 21 dotychczas użytkowanych zatok autobusowych, zakup i montaż 128 wiat przystankowych 
oraz 368 słupków przystankowych. Niektóre przystanki, w zależności od potrzeb, zostaną dodatkowo wyposażone m.in. w kioski, toalety bezobsługowe, monitoring, tablice informacji przystankowej. Istotnym elementem inwestycji jest budowa systemu informacji pasażerskiej, obejmującego system informacji 
z modułem internetowym, GPS w pojazdach komunikacji miejskiej i urządzenia do pomiaru liczby przewożonych pasażerów w pojazdach. 
W efekcie przedsięwzięcie wpłynie na wzrost ilości osób korzystających z komunikacji miejskiej. Monitoring zwiększy bezpieczeństwo, a elektroniczne rozkłady jazdy zapewnią większy komfort dla pasażerów. Mniej samochodów to także czystsze środowisko i mniejsza emisja spalin.
Całkowita wartość projektu: 13,47 mln zł
Dofinansowanie: 9,78 mln zł
Gmina Lublin, Budowa Miasteczka Ruchu Drogowego w Lublinie.
Miasteczko ruchu drogowego to kompleks obiektów przeznaczonych do nauki przepisów ruchu drogowego, praktycznego szkolenia w zakresie ruchu pieszych, a przede wszystkim do nauki jazdy na rowerze 
i motorowerze. Rosnąca liczba wypadków drogowych z udziałem dzieci potwierdza, że edukacja najmłodszych 
w zakresie zasad poruszania się po drogach jest koniecznością. W grupie wiekowej 7 – 14 lat notowana jest najwyższa ilość wypadków wśród dzieci. Drugą taką grupę stanowią młodzi, nieletni uczniowie szkół gimnazjalnych i ponadgimnazjalnych (15 – 17 lat), którzy czynnie uczestniczą w ruchu drogowym jako piesi, rowerzyści czy motorowerzyści. 
 Miasteczko powstanie przy ul. Piłsudskiego - Park Ludowy. Wybudowane zostaną: ścieżki rowerowe (łącznie 1300 m), budynek administracyjno-szkoleniowy o pow. 100 m2, wiata na sprzęt i rowery o pow. 250 m2, zadaszenie dla osób oczekujących. Obiekt będzie ogrodzony, oświetlony i monitorowany. Pod kątem miasteczka zaadaptowane zostanie także zadaszenie namiotowe przy Al. Zygmuntowskich. Przyznane środki pozwolą również na wyposażenie miasteczka w znaki drogowe, sygnalizatory; rowery - 50 szt., rowery trójkołowe (w tym dla niepełnosprawnych) - 20 szt., samochodziki elektryczne – 15 szt.
Celem inwestycji jest poprawa stanu bezpieczeństwa na drodze. Przewiduje się, że z miasteczka skorzysta 5 tys. najmłodszych uczestników ruchu drogowego. Władze miasta liczą, że obiekt będzie miejscem promocji bezpieczeństwa ruchu drogowego, który ucząc przez zabawę stanie się nową atrakcją dla dzieci i młodzieży.
Całkowita wartość projektu: 7,37 mln zł
Dofinansowanie: 4,46 mln zł
Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne Sp. z o.o. w Lublinie, Modernizacja podstacji prostownikowych zasilających trakcję oraz wymiana taboru trolejbusowego.
Wyeksploatowany tabor komunikacji publicznej w Lublinie negatywnie oddziałuje na środowisko oraz zniechęca pasażerów do korzystania z komunikacji zbiorowej, prowadząc do wzrostu wykorzystania samochodów osobowych, co w konsekwencji prowadzi do wzrostu zatłoczenia ulic, większej liczby wypadków komunikacyjnych, wyższej emisji zanieczyszczeń i hałasu.
Wiele do życzenia pozostawia także obecny system zasilania trakcji trolejbusowej. Przestarzałe urządzenia powodują przerwy w dostawie prądu do trolejbusu, co stwarza zagrożenie dla pasażerów oraz ruchu miejskiego. Stojący trolejbus bez zasilania stanowi zagrożenie dla innych uczestników dróg. Powoduje powstawanie korków oraz opóźnienie kursu i brak punktualności.
MPK planuje modernizację 3 podstacji trakcyjnych przy ulicach: Garbarskiej, Kraśnickiej i Szczerbowskiego, polegającą na wymianie starych i wyeksploatowanych urządzeń na nowe.  Chodzi m.in. o rozdzielnie prądu stałego oraz zespoły prostownikowe. Dodatkowo w ramach rozbudowy podstacji na ul. Szczerbowskiego powstanie Centrum Sterowania Podstacjami. Zastosowanie najnowszych rozwiązań zapewni przynajmniej 
35 letni okres eksploatacji.
Dzięki dofinansowaniu z RPO możliwa będzie także wymiana części taboru. Spółka chce kupić 30 nowych trolejbusów, monitorowanych i przystosowanych do przewozu osób niepełnosprawnych.
Efekty inwestycji w największym stopniu odczują osoby na co dzień korzystające z komunikacji miejskiej. Zmniejszy się liczba opóźnionych i niezrealizowanych kursów spowodowanych awarią pojazdów. Wzrośnie bezpieczeństwo i komfort pasażerów. Nowy tabor zostanie przystosowany dla osób niepełnosprawnych. Zyska także środowisko. Zwiększenie udziału trakcji elektrycznej wykorzystywanej w przewozach ograniczy emisję zanieczyszczeń do otoczenia.
Całkowita wartość projektu: 62,33 mln zł
Wnioskowana kwota dofinansowania: 43,42 mln zł
Zaproponowane dofinansowanie: 24,72 mln zł
* Działanie 5.3 Miejski Transport Publiczny, nr konkursu 25/RPOWL/5.3/2009.






Departament Strategii i Rozwoju Regionalnego wykonuje zadania Zarządu Województwa Lubelskiego wynikające z funkcji Instytucji Zarządzającej Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2007-2013. RPO WL obejmuje okres od 1 stycznia 2007 r. do 31 grudnia 2013 r. Jest jednym z 16. Regionalnych Programów Operacyjnych. Celami programu są: szybki wzrost gospodarczy regionu, zwiększenie zatrudnienia, unowocześnienie gospodarki, pobudzanie innowacyjności oraz zwiększenie atrakcyjności województwa, jako miejsca do zamieszkania, pracy i wypoczynku. Do wykorzystania w ramach wszystkich Regionalnych Programów Operacyjnych jest ponad 16,5 mld €. Z RPO WL na Lubelszczyznę trafi 1,156 mld €. Dzięki tym funduszom wsparcie otrzymają kluczowe dla rozwoju regionu obszary: przedsiębiorczość, środowisko, transport, kultura, ochrona zdrowia i szkolnictwo. 
O dofinansowanie mogą ubiegać się m.in. przedsiębiorcy, samorządy lokalne, organizacje pozarządowe, szkoły, jednostki naukowe, szpitale. Więcej informacji na www.rpo.lubelskie.pl.
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