Załącznik nr 3 do Wytycznych w zakresie zasad tworzenia 

IWIPK RPO WL 2007 – 2013 oraz systemu oceny i zatwierdzania projektów kluczowych do dofinansowania 


Harmonogram przygotowania projektu

Instrukcja wypełniania

Zgodnie z Wytycznymi Ministra Rozwoju Regionalnego w zakresie jednolitego systemu zarządzania i monitoringu projektów indywidualnych Beneficjent jest zobowiązany do podpisania pre-umowy dotyczącej realizacji projektu indywidualnego 
oraz raportowania o przebiegu procesu przygotowania projektu.

Podstawę do monitorowania i terminowego przygotowania projektu stanowi zawarty w pre-umowie / zobowiązaniu harmonogram przygotowania projektu oraz wypełniane przez beneficjenta comiesięczne raporty. Pierwszy harmonogram jest załącznikiem do Umowy / Zobowiązania dotyczącej przygotowania projektu indywidualnego i jest podstawą, w stosunku do której IZ monitorować będzie przygotowanie projektu. Beneficjent ma obowiązek składać comiesięczne raporty dotyczące przygotowania projektu, w których odnosi się do terminów zawartych w Harmonogramie będącym załącznikiem do preumowy / zobowiązania..
Pkt.1. Nazwa Programu Operacyjnego: Punkt wypełniony.
Pkt.2. Numer i nazwa Priorytetu Programu Operacyjnego: Należy wpisać numer i nazwę Osi Priorytetowej  określonej w „Regionalnym Programie Operacyjnym Województwa  Lubelskiego na lata 2007 –2013” w ramach, której składany będzie wniosek o dofinansowanie. 
Pkt.3. Numer i nazwa Działania w ramach Priorytetu Programu Operacyjnego:  Należy wpisać numer i nazwę działania w ramach danej Osi Priorytetowej  Regionalnego Programu Operacyjnego, które zostały określone w ,,Szczegółowym Opisie Osi Priorytetowych Regionalnego Programu  Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2007-2013 (Uszczegółowienie RPO WL).”
Pkt.4 Tytuł projektu: Należy wpisać tytuł projektu.
Pkt.5.1 Nazwa Beneficjenta: Należy wpisać nazwę Beneficjenta.
Pkt.5.2 Typ Beneficjenta: Należy wpisać typ Beneficjenta zgodny z ,,Szczegółowym Opisem Osi Priorytetowych Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego 
na lata 2007-2013 (Uszczegółowieniem RPO WL).”
Pkt.5.3 Dane teleadresowe: Należy podać aktualny adres wraz z aktualnymi numerami telefonu/faksu oraz  adres poczty elektronicznej.
Pkt.5.4 Osoba do kontaktu: Należy wpisać dane osoby, która będzie odpowiedzialna 
za sporządzanie Harmonogramu Przygotowania Projektu: imię i nazwisko, miejsce zatrudnienia, stanowisko, telefon/faks oraz adres poczty elektronicznej podanej osoby.
Pkt.6 Miejsce realizacji projektu: Należy wpisać jedną z opcji: 

obszar miejski - w przypadku, gdy projekt jest realizowany na terenie gminy miejskiej lub 

w mieście na terenie gminy miejsko-wiejskiej.

obszar wiejski - w przypadku, gdy projekt jest realizowany na terenie gminy wiejskiej lub 
w obszarze wiejskim gminy miejsko-wiejskiej.

Pkt.7. Zakres rzeczowy projektu: Należy przedstawić ogólne założenia projektu. Opis musi jednoznacznie identyfikować przedmiot projektu i jasno określać jego zakres i sposób wdrażania. Wnioskodawca powinien w zwięzły sposób przedstawić charakterystykę projektu, jego najważniejsze etapy i zakres rzeczowy.
Pkt.8. Budżet projektu: Należy wpisać całkowitą wartość projektu, kwotę wydatków kwalifikowalnych, kwotę dofinansowania, kwotę środków własnych oraz inne źródła finansowania. Wszystkie kwoty podawane są w PLN. Kwota całkowitej wartości projektu oraz kwota dofinansowania muszą być tożsame z zadeklarowanymi w Indykatywnym Wykazie Indywidualnych Projektów Kluczowych.  
Pkt. 9-12

· Kolumna ,,Uzyskanie/Opracowanie/Rozpoczęcie” - Należy wybrać opcję  ,,planowane” w przypadku, gdy dany dokument/czynność nie jest jeszcze zakończona/y lub ,,faktyczne” w przypadku gdy dany dokument/czynność jest zakończona (np. została wydana decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia).
· Kolumna ,,Data rozpoczęcia”- Należy wpisać datę w odpowiedniej rubryce. 
W przypadku, gdy data jest znana - faktyczną datę (np. 14.10.06 złożono wniosek 
o pozwolenie na budowę) i odwrotnie - wpisujemy planowaną datę w przypadku, gdy data rozpoczęcia nie jest znana. Daty zarówno faktyczne, jak i planowane wpisujemy w formacje dd.mm.rrrr.
· Kolumna ,,Data uzyskania/ukończenia”- Należy wpisać datę 
 w odpowiedniej rubryce. W przypadku gdy data jest znana wpisujemy faktyczną datę i odwrotnie - wpisujemy planowaną datę w przypadku, gdy data  uzyskania/ukończenia  nie jest znana. (np. decyzja o pozwoleniu na budowę została wydana 14.10.06 - jest to data faktyczna i należy ją wpisać w odpowiedniej rubryce). Daty zarówno faktyczne, jak i planowane wpisujemy w formacje dd.mm.rrrr.
· Kolumna ,,Koszt realizacji netto”- Należy wpisać kwotę netto w PLN. 
W przypadku, gdy Beneficjent nie rozpoczął pracy nad danym dokumentem należy wpisać kwotę planowaną.
· Kolumna ,,Kwota VAT”- Należy wpisać % podatku VAT. 
· Kolumna ,,% zaawansowania prac”- Beneficjent musi określić procentowo zaawansowanie prac. W przypadku, gdy Beneficjent nie rozpoczął pracy nad danym dokumentem należy wpisać 0.
· Kolumna ,,Źródła finansowania” – Należy wpisać źródła finansowania danego wydatku.
· Kolumna ,,Nazwa wykonawcy”- Należy wpisać nazwę wykonawcy w przypadku, gdy  wykonawca jest znany. W przypadku gdy wykonawca nie jest znany należy wpisać ,,brak”.
· Kolumna ,,Uwagi” – W Kolumnie ,, Uwagi” należy umieścić wszelkie adnotacje mające doprecyzować podane dane (np. w przypadku unieważnienia przetargu, a co 
za tym idzie niewyłonienia wykonawcy).
· Istnieje możliwość dodawania wierszy.
Pkt.10. Podstawy prawne do dysponowania nieruchomością: W przypadku, gdy Beneficjent nie planuje w projekcie wykupu gruntu w celu realizacji inwestycji wybiera opcje ,,nie dotyczy”. Należy wpisać odpowiednią formę własności. np. dzierżawa, własność, użytkowanie wieczyste itp. 

Pkt.11. Wniosek o dofinansowanie: należy wpisać planowaną datę ukończenia prac 
nad wnioskiem aplikacyjnym i załącznikami. Data ta jest jednoznaczna z datą złożenia wniosku aplikacyjnego w IZ RPO. 
Poniżej należy wpisać termin rozpoczęcia i zakończenia rzeczowej realizacji inwestycji. 
Pkt.12. Prawo zamówień publicznych: należy wypełnić odpowiednio kolumny osobno 
dla procedury  zamówień publicznych dot. dokumentacji, procedury zamówień publicznych dot. inwestycji oraz procedury zamówień publicznych dla inwestycji ,,zaprojektuj i wybuduj”. 
W przypadku wyboru procedury dla inwestycji typu ,,zaprojektuj i wybuduj” należy zaznaczyć opcje ,,nie dotyczy” w kolumnie ,,procedura zamówień publicznych dot. dokumentacji” oraz ,,procedura zamówień publicznych dot. inwestycji” i odwrotnie. Należy wpisać tryb przetargu, oraz odpowiednio wypełnić pola. Istnieje możliwość dodania wierszy  w przypadku przeprowadzania  kilku przetargów. 

Pkt.13. Analiza ryzyka: Należy określić i wymienić potencjalne czynniki ryzyka, które mogą się pojawić w trakcie przygotowania projektu do realizacji. Beneficjent powinien również podać sposoby na przezwyciężenie pojawiających się zagrożeń w celu łagodzenia skutków ich wystąpienia. 
Pkt.14 Inne: Należy opisać/wymienić inne kwestie związane z przygotowaniem projektu 
do realizacji, które Beneficjent uzna za ważne lub których wymaga od niego IZ RPO. 
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